

Арт- туризм как современная форма актуализации нематериального культурного наследия народов России

В работе проектной сессии приняла участие Сулейманова Елена Гертрудовна - магистр музеологии, учредитель Клуба ЮНЕСКО «Сибирские золотошвеи»

26 мая в Тюмени состоялась VI (XIV) Международная научно-практическая конференция «Межкультурные коммуникации и миротворчество», посвященная Году педагога и наставника, Году русского языка в странах СНГ.



Основными направлениями работы конференции стали: Культура мира и безопасности в международных отношениях; Роль культурных институтов и культурного наследия в межкультурных коммуникациях; Современное искусство России: идеи, проблемы, тенденции; Культурное наследие и народное искусство как системообразующий компонент профессионального художественного образования.

Организаторами конференции выступили: Тюменский государственный институт культуры, Тюменский государственный университет при поддержке Союза женщин России и Клуба ЮНЕСКО «Сибирские золотошвеи».

С приветственным словом к участникам конференции по видео-связи выступила Савичева Людмила Евгеньевна - председатель Комитета по аккредитации клубов ЮНЕСКО при Комиссии РФ по делам ЮНЕСКО.

Также в адрес участников пришло письмо от первого заместителя председателя Российской ассоциации содействия ООН Борисова Алексея Николаевича, который отметил актуальность и важность данной конференции для развития культуры мира и сохранения историко-культурного наследия народов России, мира.



За многолетнюю и плодотворную работу в рамках движения клубов ЮНЕСКО, воспитание подрастающего поколения в духе принципов и идеалов ЮНЕСКО, за сохранение историко-культурного наследия от имени Комиссии РФ по делам ЮНЕСКО Благодарственными письмами наградили Загвязинскую О.А., Семёнову В.И. и Сулейманову Е.Г.



В рамках Международной конференции в конференц-зале Института о науке о Земле Тюменского государственного университета прошла Проектная сессия по развитию историко-культурного и научно-познавательного туризма в регионах Российской Федерации. Модератором мероприятия выступила Загвязинская Ольга Анатольевна – проректор по учебно-воспитательной работе ТюмГУ, председатель Общественной палаты города Тюмени, представитель Общественной палаты Российской Федерации. С приветственной речью выступили: Пухов Дмитрий Алексеевич – директор ГАУ ТО «Агентство туризма и продвижения Тюменской области»; Казначеева Надежда Михайловна - проректор по общим вопросам ТГИК, Заслуженный деятель культуры Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

В работе проектной сессии приняла участие Сулейманова Елена Гертрудовна - магистр музеологии, учредитель Клуба ЮНЕСКО «Сибирские золотошвей», представитель Общественной палаты города Тюмени и Общественного Совета при Тюменской Областной Думе. Она выступила с докладом «Арт- туризм как современная форма актуализации нематериального культурного наследия народов России» на примере проекта «Туристический бренд Тюмени «Золотая нить Сибири».

После выступления докладчиков состоялась Проектная сессия по проектированию новых экскурсий и маршрутов, в которой приняли участие 4 команды студентов ТюмГУ. По итогам работы они представили экспертам проекты новых туристических продуктов. В завершение Международной конференции состоялось принятие резолюции, подведение итогов, награждение студентов и тюменских преподавателей, а также пешеходная экскурсия по улице Дзержинского.

Пресс-служба ОПТО

